
Lotes y
Cestas

Navidad
2023



2

Como cada año, el grupo humano que formamos 
La Salmantina, queremos felicitarles las fiestas y 
agradecerles la confianza depositada desde hace 
más de 50 años.

Es un orgullo que cuenten con nosotros para 
celebrar estas fechas tan señaladas, en las cuales 
se reúnen con todos sus seres queridos.

Feliz Navidad y Próspero Año Nuevo 2024.



Índice
Lotes Economy

Lotes Navideños

Lotes La Salmantina

Hemos realizado estos lotes que se ajustan a todos los presupuestos, 
con productos de primerísima calidad como siempre acostumbramos 
a combinar en La Salmantina. Los mejores productos con el mejor 
servicio y el precio más económico.

• En caso de fin de existencias, se sustituirá el producto agotado por 
uno del mismo importe y tipo.

• IVA incluído en todos los precios.

• 5% de descuento para lotes reservados antes del día 30 noviembre.

• 2% de descuento para pedidos superiores de 600 €.

• Gastos de envío gratis para Sevilla capital (pedidos superiores a 
200€). Para otras localidades consultar condiciones.
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1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

1 Salchichón Ibérico Casero La Salmantina

1 Queso Curado AJM cuña

1 Longaniza Ibérica picante o dulce

1 Lata de Boquerones en Aceite de Oliva 
Usisa 120gr.

2 Picos Gourmet 20gr.

1 Turrón Jijona

1 Turrón de Alicante

1 Estuche DE REGALO

6 productos

24,95€

Lote 1001

10 productos

29,50€

Lote 1002

Lotes
Economy

1 Vino Tinto Bajoz 75cl. D.O. Toro

1 Vino Blanco Cune 75cl. D.O. Rioja

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

1 Salchichón Ibérico Velita Aljomar

2 Picos Gourmet 20gr.
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1 Vino Tinto Bajoz 75cl. D.O. Toro

1 Cava Federico Paternina Brut 75cl.

1 Queso Curado AJM ¼ de pieza

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

1 Turrón Extra de Alicante 25

2 Picos Gourmet 20gr.

6 productos

20,60€

Lote 1003

7 productos

35,00€

Lote 1004

1 Vino Tinto Bajoz 75cl. D.O. Toro

1 Lambrusco Rosado

1 Turrón Extra de Alicante 25

1 Turron Extra de Yema Tostada

1 Caja de Mantecados de Artesanía  
La Estepeña 320gr.

1 Chorizo Ibérico Casero La 
Salmantina

Lotes
Economy
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3 Blisters 80gr. Jamón de Cebo  
50% Raza Ibérica

1 Queso Curado AJM ½ pieza

1 Guijuelitos Ibéricos Aljomar

1 Lata de Boquerones en Aceite de Oliva 
Usisa 120gr.

1 Paté de Sardinas Costera 70gr.

1 Turrón Extra de Alicante 25

7 productos

35,30€

Lote 1005

8 productos

58,00€

Lote 1006

1 Vino Tinto Bajoz 75cl. D.O. Toro

1 Vino Blanco Blume Verdejo 75cl

1 Chorizo Ibérico Casero La 
Salmantina

1 Salchichón Ibérico Velita Aljomar

1 Queso Curado AJM cuña

1 Tarro de Cocktail de Frutas Vencerol 

1 Lata de Sardinas en Aceite Ubago 
535gr.

Lotes
Economy
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6 productos

99,00€

Lote 1007

Lotes
Economy

1 Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica 
(5 a 5,5kg)

1 Queso Curado AJM ½ pieza

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

1 Salchichón Ibérico Casero La Salmantina

1 Caja Jamonera DE REGALO

1 Jamonero de madera DE REGALO
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8 productos

27,00€

Lote 2001

Lotes
Navideños

1 Vino Tinto Preferido 75cl.

1 Vino Blanco Fragata 75cl.

1 Cava Paternina Brut 75cl.

1 Figuritas de Mazapán 25

1 Turrón Extra de Yema Tostada

1 Torta de Alicante 25

1 Tarro de Pastel de Pimiento de Piquillo Aimar 230gr.

1 Tarro de Calabaza Caramelizada Ibsa 240gr.
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13 productos

52,95€

Lote 2002

Lotes
Navideños

1 Vino Blanco Fragata

1 Vino Tinto Bajoz 75cl. D.O. Toro

1 Cava Canals & Nubiola Semi Seco

1 Longaniza Ibérica picante Aljomar

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

1 Mousse de Pato Malvasia 130gr.

1 Tarro de Espárragos Blancos 
Emperatriz 9/12

1 Piña en su jugo Celorrio 560gr.

1 Sofrito Natural El Guiso 210gr.

1 Paté al PX Indalitos 220gr.

1 Caja de Mantecados de Artesanía La 
Estepeña 320gr.

1 Turrón Extra de Alicante 25

1 Turrón Yema de Tostada 25
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4 productos

75,00€

Lote 2003

Lotes
Navideños

1 Queso Curado AJM ½ pieza (1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Lomo de Cebo de Campo Ibérico 50% Raza 
Ibérica ½ pieza (0,5kg. aprox)
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4 productos

80,00€

Lote 2004

Lotes
Navideños

1 Queso de Oveja Viejo Quevilsa ½ pieza 
(1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Lomo de Bellota Ibérico 50% Raza Ibérica 
½ pieza (0,5kg. aprox)
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10 productos

119,00€

Lote 2005

Lotes
Navideños

1 Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica 
(5 a 5,5kg)

1 Queso Curado AJM ½ pieza (1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

1 Salchichón Ibérico Casero Aljomar

1 Vino Tinto Preferido 75cl.

1 Cava Paternina Brut 75cl.

1 Turrón Extra de Alicante 25

1 Turrón Extra de Yema Tostada

1 Caja jamonera o bandeja

1 Jamonero de madera de REGALO
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9 productos

143,00€

Lote 2006

Lotes
Navideños

13

1 Paleta de Cebo de Campo 50% Raza 
Ibérica (5 a 5,5kg)

1 Queso Curado AJM ½ pieza (1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Turrón Extra de Alicante 25

1 Turrón Extra de Yema Tostada

1 Caja de Mantecados de Artesanía La 
Estepeña 320gr.

1 Caja jamonera o bandeja

1 Jamonero de madera de REGALO



7 productos

219,00€

Lote 2007

Lotes
Navideños

14

1 Jamón de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica 
(8,5 a 9kg.)

1 Queso Curado AJM ½ pieza (1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Lomo de Cebo de Campo Ibérico 50% 
Raza Ibérica ½ pieza (0,5kg. aprox)

1 Caja jamonera o bandeja

1 Jamonero de madera DE REGALO



6 productos

190,00€

Lote 2008

Lotes
Navideños

15

1 Paleta de Bellota Ibérica 50% Raza Ibérica 
(5 a 5,5kg.)

1 Queso de Oveja Viejo Quevilsa ½ pieza 
(1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Caja jamonera o bandeja

1 Jamonero de madera DE REGALO



6 productos

279,00€

Lote 2009

Lotes
Navideños
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1 Jamón de Cebo de Campo 50% Raza 
Ibérica (8 a 8,5kg.)

1 Queso Curado AJM ½ pieza (1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Caja jamonera o bandeja

1 Jamonero de madera DE REGALO



7 productos

420,00€

Lote 2010

Lotes
Navideños
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1 Jamón de Bellota Ibérico 50% Raza 
Ibérica (8kg. aprox..)

1 Queso de Oveja Viejo Quevilsa ½ pieza 
(1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Lomo de Bellota Ibérico 50% Raza Ibérica 
½ pieza (0,5kg. aprox)

1 Caja jamonera o bandeja

1 Jamonero de madera DE REGALO



12 productos

99,00€

Lote 3001

Lotes
La Salmantina
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1 Queso Viejo Oveja Hacienda Zorita

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

1 Salchichón Ibérico Casero Aljomar

1 Lomito Ibérico de Bellota Aljomar 

1 Tarro de Melocotón en Almíbar 
Vencerol 700gr.

1 Pimientos rellenos de Bonito Ortiz

1 Tarro de Calabaza Caramelizada Ibsa 

1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra 
Olipaterna 250ml.

1 Mejillones Iglesias 550gr.

1 Figuras de mazapán 25

1 Almendras rellenas 25

1 Turrón Extra de Alicante 25



12 productos

111,00€

Lote 3002

Lotes
La Salmantina

1 Queso Curado AJM ½ pieza (1,5kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg aprox)

1 Salchichón Ibérico La Salmantina ½ pieza 
(0,5kg. aprox)

1 Lomo de Cebo de Campo Ibérico 50% 
Raza Iberica ½ pieza (0,5kg. aprox)

1 Vino Tinto Cune Crianza 75cl.

1 Vino Blanco Abulaga 75cl.

1 Cava Canal & Nubiola Semi Seco

1 Estuche Bombones Caja Roja Nestle 
200gr.

1 Atún Consorcio en Aceite de Oliva 

1 Paté al PX Indalitos 220gr.

1 Caja de Mantecados de Artesanía La 
Estepeña 320gr.

1 Turrón Extra Alicante 25
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9 productos

64,00€

Lote 3003

Lotes
La Salmantina

20

1 Vino Tinto Crianza Protos 75cl.

1 Blister Jamón de Bellota 100% Raza 
Ibérica 100gr.

1 Blister Lomo de Bellota 100% Raza 
Ibérica 100gr.

1 Blister Salchichón Ibérico de Campaña 
100gr

1 Blister Chorizo Ibérico de Campaña 
100gr.

1 Queso Gran Reserva Viriato cuña

1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra 
Olipaterna 250ml.

2 Picos Gourmet 20gr.



21 productos

59,00€

Lote 3004

Lotes
La Salmantina

21

5 Blisters Jamón de Cebo de Campo Ibérico 
50% Raza Ibérica 80gr.

5 Blisters Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica 
80gr.

5 Blisters de Chorizo Ibérico Extra 80gr.

5 Blisters de Salchichón Ibérico Extra 80gr.

1 Estuche DE REGALO



13 productos

69,00€

Lote 3005

Lotes
La Salmantina

22

2 Blisters Jamón de Bellota Ibérico 50% 
Raza Ibérica 80gr.

2 Blisters Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica 
80gr.

2 Blisters de Chorizo Ibérico Extra 80gr.

2 Blisters de Salchichón Ibérico Extra 80gr.

1 Queso Curado AJM cuña

1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra 
Olipaterna 250ml.

2 Picos gourmet 20gr.

1 Estuche DE REGALO



22 productos

78,00€

Lote 3006

Lotes
La Salmantina

23

1 Vino Blanco Cune 75cl.

1 Cava Paternina Brut 75cl.

1 Tarro de Cocktail Vencerol 

1 Pinzas de Mar Emperatriz

1 Atún Claro en Escabeche Ortiz 250gr.

1 Bacalao al Ajoarriero Aimar

1 Mejillones Iglesias 4/6

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina

2 Blisters Jamón de Cebo de Campo 
Ibérico 50% Raza Ibérica 80gr.

2 Blisters Lomo de Cebo de Campo 
Ibérico 50% Raza Ibérica 80gr.

2 Blisters de Chorizo Ibérico Extra 80gr.

2 Blisters de Salchichón Ibérico Extra 
80gr.

1 Queso Curado AJM cuña

1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra 
Olipaterna 250ml.

4 Picos Gourmet 20gr.



5 productos

210,00€

Lote 3007

Lotes
La Salmantina
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1 Paleta de Bellota Ibérica 50% Raza 
Ibérica (5 a 5,5kg.)

1 Morcón Ibérico 

1 Lomito Ibérico de Bellota 

1 Caja jamonera o bandeja

1 Jamonero de madera DE REGALO



Lotes
La Salmantina

25

1 Jamón de Bellota 100% Raza Ibérica 
(7,5 a 8kg.)

1 Lomo de Bellota 100% Raza Ibérica 
(1kg. aprox)

1 Chorizo Ibérico de Bellota 
Campaña 1kg.

1 Salchichón Ibérico de Bellota 
Campaña 1kg.

1 Morcón Ibérico de Bellota

1 Queso de Oveja Viejo Quevilsa 
3kg.

1 Caja Jamonera DE REGALO

1 Jamonero de madera DE 
REGALO

8 productos

630,00€

Lote 3008



7 productos

299,00€

Lote 3009
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1 Paleta de Bellota 100% Raza Ibérica de 
(4,5kg. a 5kg.)

1 Lomo de Bellota 100% Raza Ibérica (1kg. 
aprox)

1 Morcón Ibérico de Bellota

1 Queso de Oveja Viejo Quevilsa 3kg.

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina DE 
REGALO

1 Caja Jamonera DE REGALO

1 Jamonero de madera DE REGALO

Lotes
La Salmantina



5 productos

610,00€

Lote 3010

27

1 Jamón Tributo Don Alfonso (8kg. aprox) 

1 Lomito Ibérico de Bellota 

1 Morcón Ibérico de Bellota

1 Chorizo Ibérico Casero La Salmantina DE REGALO

1 Caja Jamonera Tributo Don Alfonso DE REGALO

Lotes
La Salmantina



Feliz Navidad

¡Pide tu Lote o Cesta!

La Salmantina Triana
C/ San Jacinto, 61-63. 41010 Sevilla

954 33 82 98 / 646 66 07 26
salmantina@salmantina.com

La Salmantina La Buhaira
Avda. de La Buhaira, 10. 41018 Sevilla

954 53 65 80
buhaira@salmantina.com

www.salmantina.com


